Игра «УГАДАЙ ЧИСЛО»

На примере игры "Угадай число" можно рассмотреть уменьшение неопределенности. Один из участников загадывает целое число (например, 30) из заданного интервала (например, от 1 до 32), цель второго - "угадать" число первого участника. Для второго игрока начальная неопределенность знания составляет 32 возможных события. Чтобы найти число, необходимо получить определенное количество информации. Первый участник может отвечать только "да" и "нет". Второй должен выбрать следующую стратегию: последовательно, на каждом шаге уменьшать неопределенность знания в два раза. Для этого он должен делить числовой интервал пополам, задавая свои вопросы. 

	Вопрос второго
	Ответ первого
	Кол-во возможных событий (неопределенность знаний)
	Полученное количество Информации

	 
	 
	32
	 

	Число больше 16?
	Да
	16
	1 бит

	Число больше 24?
	Да
	8
	1 бит

	Число больше 28?
	Да
	4
	1 бит

	Число больше 30?
	Нет
	2
	1 бит

	Число 30?
	Да
	1
	1 бит


Для того чтобы угадать число из интервала от 1 до 32 потребовалось 5 вопросов. Количество информации, необходимое для определения одного из 32 чисел, составило 5 бит. 

